

夜

上海

新民晚报

17

2021年
9月10日
星期五

买手

流连

格调

影音

味道

潮店

悦动

申之魅

光滑、紧致、水嫩、吹弹可破……大概是所有女生护肤的终极梦想。从春夏转换到秋冬，是时候根据自己的皮肤状况，调整护肤方向，重新选择合适的护肤品了。不过，也别忘记，良好的生活习惯才是身心健康的基础，少吃刺激性食物，保证充足睡眠，保持良好心情，才是每个女生最好的“保养品”。

新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾

做好当季护肤 摆脱秋冬干燥

◆ 张钰芸

黛珂植物欣韵
泡沫洗面奶

清洁皮肤
必不可少

由于秋季温差大，忽冷忽热的天气使皮肤抵抗力下降，易遭细菌感染，因此秋季护肤，首先要着重洁肤。无论什么季节，清洁在皮肤护理中都是很重要的，因为只有清洁到位了，你使用的护肤品才有效果。油性皮肤需要早晚使用洗面奶，干性肌肤和敏感肌肤可以只在晚上使用洗面奶，白天使用清水即可。

美即全新推出的首款院线级家用护理套装“美即毛孔桑拿”，采用欧莱雅专利技术及首创贴片式泥膜设计，打造以“自发热安瓶焕肤、片状泥膜净澈、定向净肤”为核心的全方面膜三部曲，旨在攻克黑头、毛孔粗大问题，还原净澈透亮的肌肤。

拥有高浓度微热专利的自热安瓶可以释放出微热因子，打开毛孔，帮助导入精华，而贴片泥膜中蕴含的双重白泥，则可以吸附油脂污垢，缩小毛孔，最后再使用双向黑头棒，一头挤压出剩余浮现的黑头，另一头擦拭，彻底清洁T区死角。据实验室测算，使用一次就能减少39.24%的黑头。

黛珂植物欣韵泡沫洗面奶含有植物精华，包括狗牙蔷薇果油、迷迭香叶提取物、紫苏叶提取物，可以改善肌肤状态，清透亮泽。绵密的泡沫则能温和洗净肌肤，即便是秋冬季节使用，洗后也不会觉得紧绷缺水，对于干燥敏感的肌肤来说，十分友好。如果配合同系列的水乳使用，保湿补水的效果会更好。

苏菲娜
iP 土台美容液



珀莱雅双抗精华液



让干渴肌肤
「喝」饱水

秋天到来后，空气开始变得干燥，加上早晚温差大，天气逐渐变冷，引起毛孔收缩，皮肤表面的皮脂腺与汗腺分泌减少，从而使得皮肤很容易失去水分。秋季皮肤新陈代谢缓慢，所以秋风一来，许多人的脸上便起了皱纹或色斑、粉刺，原有的褐斑也会加深，皮肤会变得干燥，皮下脂肪变厚，皮肤紧绷，甚至起皮掉屑。因此，秋季护肤肌肤要注意补充水分。

娇柔微达玻尿酸原液安瓶是罗马尼亚国宝级护肤品，它内含5%高浓度玻尿酸。在洁面并使用爽肤水之后，打开一支安瓶，均匀地涂抹在脸上，按摩至吸收后，再涂上眼霜、面霜等护肤品，连续使用一个周期后，就能感受到脸部皮肤得到了深层保湿，同时可以淡化细纹，提拉紧致。因为安瓶中对的大分子玻尿酸能够在皮肤表面形成一层透气的薄膜，补水、锁水。而小分子玻尿酸则可以快速渗透到皮下组织，建立表皮、真皮、皮下组织的水润环境。

解决化妆品难吸收和两颊干燥、肌肤状态不稳定等问题，交给苏菲娜 iP 土台美容液的碳酸“养泡泡”，它是该品牌的黑科技。“土台”在日语中是地基的涵义，同时也代表了一切事物的基础。肌肤的土台是护肤的第一步，轻轻按压土台美容液，一次用量就含有2000万个高浓度碳酸泡泡，这些泡泡比毛孔还小，能够渗透到肌肤角质层，滋润皮肤，让它持续保持健康的状态。土台美容液作为肌底液使用后，后续再使用化妆水、乳液等产品，吸收效果就会更好，秋冬季补水的效果当然也更高了。

澳尔滨奇
肌修复肌底液



美即毛孔桑拿



娇柔微达
玻尿酸原液安瓶

本版图片除
署名外均来
自采访对象

FAB 燕麦水
和急救面霜



修护
受损肌肤屏障

肌肤经过夏天的洗礼后，都喜欢“秋后算账”——各种肌肤问题也会在秋季爆发。因此，在秋天除了要做好肌肤的补水保湿外，还要做好肌肤的修护工作。这样的话，才能有效预防肌肤的“秋后算账”，进一步增强肌肤的保护屏障，从而为严冬的到来打下坚实的基础。

FAB 燕麦水和急救面霜，是不少美妆达人化妆台上的必备，特别用在换季时肌肤情况不稳定，厚敷之后有待急救的效果很明显。FAB 燕麦水中采用北美微米燕麦，含有燕麦黄酮、阿魏酸等，同时添加时蜂胶提取物、透明质酸等，帮助改善肌肤的营养情况。而急救面霜则含有乳木果油、角鲨烷、胶囊素等，维稳舒缓，建立皮肤的屏障。厚厚地用上这两款产品，能够有效缓解脱皮、干痒、泛红等症状。等到皮肤恢复到正常状态，当做日常的面霜使用即可。

珀莱雅双抗精华液则可以抗氧化和抗糖化，引领抗初老产品的最新风潮。从瓶身来看，中央保鲜舱设计加上微脂囊包裹技术，就让每一次泵出的精华液都很新鲜。双抗精华的成分也很能打，包括可以高效清除自由基的LIPOCHROMAN-6，高阶抗氧化原料EUK-134，2%高浓度的麦角硫因，天然虾青素、乙基VC和脱氧肌肽等等，组成豪华的配方矩阵。使用时则感觉轻薄好吸收，不会黏腻，提升皮肤整体的亮度，改善肤色不均的状况。

澳尔滨奇肌修复肌底液的功能亮点，则在于能够标靶式精准定位，利用纳米技术带来的超强渗透力，快速修复受损细胞。内含生长在亚马逊河流域的大花可可树籽脂，打开细胞营养通道，提升肌肤吸收能力，来自日本冲绳的葡萄叶精华，则富含多酚和白藜醇，具有15倍抗氧化抗老能力。

